

2023年8月14日
岡三証券株式会社

2023年3月期「業務及び財産の状況に関する説明書」の一部訂正について

訂正箇所は下線を付して表示しております。

<P. 15>

2. 業務の状況を示す指標

(1) 経営成績等の推移

【訂正前】

区分	期別	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
資 本 金		5,000	5,000	5,000
発 行 済 株 式 総 数		100,000株	100,000株	100,000株
営 業 収 益		50,428	54,664	52,378
(受 入 手 数 料)		29,441)	(30,577)	(29,486)
((委 託 手 数 料))		((16,777))	((12,425))	((11,443))
((引受け・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の手数料))		((433))	((1,095))	((614))
((募集・売出し・特定投資家向 け売付け勧誘等の取扱手数料))		((6,266))	((9,788))	((9,542))
((その他の受入手数料))		((5,963))	((7,268))	((7,885))
(トレーディング損益)		(19,756)	(22,781)	(20,895)
((株券等トレーディング損益))		((12,410))	((13,512))	((12,552))
((債券等トレーディング損益))		((7,586))	((9,301))	((8,032))
((その他のトレーディング損益))		((△240))	((△32))	((309))
純 営 業 収 益		49,454	53,799	51,006
経 常 損 益		4,099	5,467	△687
当 期 純 損 益		2,652	4,705	△2,463

【訂正後】

区分 \ 期別	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
資 本 金	5,000	5,000	5,000
発 行 済 株 式 総 数	100,000株	100,000株	100,000株
営 業 収 益	50,428	54,664	52,378
(受 入 手 数 料)	(29,441)	(30,577)	(29,486)
((委 託 手 数 料))	((16,777))	((12,425))	((11,443))
((引受け・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の手数料))	((433))	((1,095))	((614))
((募集・売出し・特定投資家向 け売付け勧誘等の取扱手数料))	((6,266))	((9,788))	((9,542))
((その他の受入手数料))	((5,963))	((7,268))	((7,885))
(トレーディング損益)	(19,756)	(22,781)	(20,895)
((株券等トレーディング損益))	((12,410))	((13,512))	((12,552))
((債券等トレーディング損益))	((7,586))	((9,301))	((8,032))
((その他のトレーディング損益))	((△240))	((△32))	((309))
純 営 業 収 益	49,454	53,799	51,006
経 常 損 益	4,099	5,467	△687
当 期 純 損 益	2,652	4,705	△2,463

(注) 2023年3月期より表示方法の変更を行っており、2022年3月期については、当該表示方法の変更を反映した組替え後の数値を記載しております。

<P. 21>

2. 業務の状況を示す指標

(2) 損益計算書

【訂正前】

科 目	前事業年度 〔 自 2021年4月1日 至 2022年3月31日 〕		当事業年度 〔 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日 〕	
	金 額		金 額	
営 業 収 益				
受 入 手 数 料		30,577		29,486
委 託 手 数 料	12,425		11,443	
引受け・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の手数料	1,095		614	
募集・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の取扱手数料	9,788		9,542	
その他の受入手数料	7,268		7,885	
ト レー デ ィ ン グ 損 益		22,600		20,895
金 融 収 益		1,305		1,996
営 業 収 益 計		54,483		52,378
金 融 費 用		865		1,371
純 営 業 収 益		53,618		51,006
販 売 費 ・ 一 般 管 理 費				
取 引 関 係 費		7,448		7,856
人 件 費		23,055		23,781
不 動 産 関 係 費		7,572		7,463
事 務 費		8,503		10,514
減 価 償 却 費		490		475
租 税 公 課		734		661
貸 倒 引 当 繰 入 れ		42		14
そ の 他		772		1,054
販 売 費 ・ 一 般 管 理 費 計		48,620		51,822
営 業 利 益		4,998		△ 815
営 業 外 収 益		541		218
営 業 外 費 用		72		90
経 常 利 益		5,467		△ 687
特 別 利 益				
投 資 有 価 証 券 売 却 益		44		—
特 別 利 益 計		44		—
特 別 損 失				
金 融 商 品 責 任 準 備 金 繰 入 れ		—		6
減 損 損 失		51		79
特 別 損 失 計		51		85
税 引 前 当 期 純 利 益		5,460		△ 772
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	586		△ 243	
法 人 税 等 調 整 額	169		1,934	
法 人 税 等 合 計		755		1,690
当 期 純 利 益		4,705		△ 2,463

【訂正後】

科 目	前事業年度 〔 自 2021年4月1日 至 2022年3月31日 〕		当事業年度 〔 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日 〕	
	金 額		金 額	
営 業 収 益		30,577		29,486
受 入 手 数 料				
委 託 手 数 料	12,425		11,443	
引受け・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の手数料	1,095		614	
募集・売出し・特定投資家 向け売付け勧誘等の取扱手数料	9,788		9,542	
その他の受入手数料	7,268		7,885	
ト レ ー デ ィ ン グ 損 益		22,781		20,895
金 融 収 益		1,305		1,996
営 業 収 益 計		54,664		52,378
金 融 費 用		865		1,371
純 営 業 収 益		53,799		51,006
販 売 費 ・ 一 般 管 理 費				
取 引 関 係 費		7,448		7,856
人 件 費		23,055		23,781
不 動 産 関 係 費		7,572		7,463
事 務 費		8,503		10,514
減 価 償 却 費		490		475
租 税 公 課		734		661
貸 倒 引 当 繰 入 れ		42		14
そ の 他		772		1,054
販 売 費 ・ 一 般 管 理 費 計		48,620		51,822
営 業 利 益		5,178		△ 815
営 業 外 収 益		360		218
営 業 外 費 用		72		90
経 常 利 益		5,467		△ 687
特 別 利 益				
投 資 有 価 証 券 売 却 益		44		—
特 別 利 益 計		44		—
特 別 損 失				
金 融 商 品 取 引 責 任 準 備 金 繰 入 れ		—		6
減 損 損 失		51		79
特 別 損 失 計		51		85
税 引 前 当 期 純 利 益		5,460		△ 772
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	586		△ 243	
法 人 税 等 調 整 額	169		1,934	
法 人 税 等 合 計		755		1,690
当 期 純 利 益		4,705		△ 2,463

<P. 31>

〔表示方法の変更〕

【訂正前】

前事業年度 〔 自 2021年4月1日 至 2022年3月31日 〕	当事業年度 〔 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日 〕
—	<u>損益計算書</u> ・証券基幹システムの移行に伴う表示方法の変更 従来は、為替差損益を営業外収益の「為替差益」または営業外費用の「為替差損」として表示しておりましたが、証券基幹システムの移行に伴う処理方法の変更により、当事業年度より為替差損益を「トレーディング損益」に含めて表示しております。

【訂正後】

前事業年度 〔 自 2021年4月1日 至 2022年3月31日 〕	当事業年度 〔 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日 〕
—	<u>損益計算書</u> ・証券基幹システムの移行に伴う表示方法の変更 従来は、為替差損益を営業外収益の「為替差益」または営業外費用の「為替差損」として表示しておりましたが、証券基幹システムの移行に伴う処理方法の変更により、当事業年度より為替差損益を「トレーディング損益」に含めて表示しております。 <u>当該表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の損益計算書の組替えを行っております。</u>

以 上